Stele POLE Slim

Für zwei Wallboxen eM4 Single

Die Stele POLE Slim dient zur Montage von zwei separat erhältlichen Wallboxen eM4 Single von ABL im Außenbereich. Als Träger für die Wallboxen dienen dabei die zwei mitgelieferten Adapterplatten, die über das beiliegende Montage-Set an der Stele sowie aneinander befestigt werden. Durch die kompakte und funktionale Ausführung ist die POLE Slim die preiswerteste Stelenlösung von ABL. Sie empfiehlt sich daher speziell für die Installation auf abgeschlossenen Parkplätzen von Unternehmen und Wohnanlagen. Für ein harmonisches Gesamtbild sind die Stele ebenso wie die zwei Adapterplatten farblich auf die separat erhältlichen Wallboxen eM4 Single abgestimmt. An der POLE Slim können bis zu zwei als Zubehör erhältliche Kabelhalter CABHOLD montiert werden. Für einen stabilen Stand empfiehlt ABL die Montage der POLE Slim auf dem optional erhältlichen Betonfundament für die Stele POLE Slim.



Lieferung ohne separat erhältliche Wallboxen eM4 Single

Allgemeines

Fabrikat	Stele für zwei Wallboxen eM4 Single
Produktnummer	100000246
EAN-Nummer	4011721193380
Statistische Warennummer	85381000
Verpackungseinheit (VPE)	1 Stück
Abmessungen Verpackung (H×B×T)	Ca. 1.130 × 446 × 324 mm
Gewicht Verpackungseinheit	Ca. 21,1 kg
Lieferumfang	Stele POLE Slim, 2 POLE Slim Adapterplatten, Download-Hinweis, Montage-Set

TECHNISCHES DATENBLATT

Gehäuse

Bauart	Vierkantrohr mit integrierter Bodenplatte und POLE Slim Adapterplatten
Befestigungsart	Verschraubung in optionalem POLE Slim Betonfundament
Material	Elektrolytisch verzinktes Feinblech (DC01+ZE25/25-0)
Oberfläche	Pulverbeschichtet, Feinstruktur, seidenmatt
Farbe (Stele und Adapterplatten)	RAL 9011
Abmessungen Stele (H×B×T)	972 × 210 × 210 mm
Abmessungen Stele mit Adapterplatte (H×B×T)	1.469 × 290 × 210 mm
Gewicht (netto)	Ca. 14,1 kg

Optionales Zubehör

POLE Slim Betonfundament	100000238
Kabelhalter mit Ladesteckeraufnahme	CABHOLD

Kompatibilität

Wallbox eM4 Single	Alle Modelle

Maßzeichnung

